

2019年第050期

总第1841期

2019年5月3日  
星期五

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博  
<http://weibo.com/ahflcp>  
<http://t.qq.com/ahfucai>

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流)

中国福利彩票 中国人的慈善事业

<http://www.ahfc.gov.cn>

## “3D 送福双重好礼”火爆进行中

400万元现金红包等你抢,单选、组选中奖即得现金红包

### 安徽福彩 3D 彩民畅快海南游

为回馈广大彩民对福彩3D的喜爱和支持,安徽省福彩中心自今年3月18日开始,在全省范围内开展“3D新春送福,赢双重好礼”活动,共送出400万元福运现金红包和150个旅游大奖!

活动中,150个旅游大奖“海南三亚双飞品质六日游”分两块产生。一是活动中单张彩票满20元但未中单选或组选奖的3D彩民,通过安徽福彩官方微信(ahfc1987)活动专栏扫描3D彩票票面二维码,可参加每周抽取精品“海南游”活动,每周抽奖一次,每次抽取22名,共110个旅游名额。4月22日,随着活动第五批中奖名单的产生,本次3D营销活动中的110个海南游名额已全部抽出。

二是活动中,凡购买3D游戏彩票,单张票面金额满20元彩票并中得单选、组三、组六的中奖彩票的彩民,通过安徽福彩官方微信(ahfc1987)活动专栏,扫描中奖的3D彩票票面二维码,均能中得50-99元福运红包,每天派发的福运红包中有一个可中得神秘大奖



“海南游”(每天派发一个名额,共40个)。至4月28日止,40名神秘大奖“海南游”也已全部出炉。

随着活动的深入开展,安徽省福彩中心于4月14日-19日,组织了第一批3D彩民“海南游”;30位中奖的3D彩民顺利出游。4月26日-5月1日,

组织了第二批3D彩民“海南游”;又有30位中奖的3D彩民畅快出游。

出游彩民团从合肥飞抵美丽的鹿城三亚,游览南山文化,登临大小洞天,观南山不老松,走天涯海角;走进五指山的呀诺达雨林,品尝药膳;访亚洲论坛成立之地博鳌水城,走进海南最



美古村落椰田古寨,感受奇风异俗的黎苗风情。一路美景一路笑语欢歌!

接下来,还有三批3D彩民“海南游”将安排出行,请中奖的彩友耐心等待。另外,安徽福彩3D送红包活动还在继续进行中,请广大彩友关注!

(盛文 樊铁敏)

#### 坚持守号 老彩民喜中618万

4月18日晚,福彩双色球第2019044期开奖。当期开出12注一等奖,单注奖金595万多元。安徽合肥的一位幸运彩民中得其中1注。中奖地址是位于合肥市滨湖新区世纪金源购物中心门面合肥福彩第34010703号站点,该站点一彩民以1张504元的“9+3”复式票,中得1注一等奖、2注二等奖及固定奖71300元,共获奖金618余万元。

19日上午,大奖得主孙先生(化姓)现身安徽省福利彩票发行中心,领走了属于自己的幸运。

##### 老彩民坚持购彩

“双色球游戏是大品牌,我已经买了有十几年了,所以说我绝对是一名铁杆老彩民。”谈起双色球,大奖得主孙先生,兴奋不已。

据孙先生介绍,他是金寨人,近几年在合肥做生意,闲暇时就喜欢到站点去买福利彩票,各个玩法都尝试过,不过最近几年坚持买双色球。他自称是双色球的“铁杆粉丝”,每期都会买,通常是以自选的复式票为主,“感觉好时投个一两百,少时也会买个十块八块的,一般都是自己选号,极少机选。”



##### 坚持守号中巨奖

聊到选号是否有技巧,孙先生说,守号是自己雷打不动的策略,每隔一段时间换一组号码。最长的时候,他坚持好几年都没有换过号码。

“这张彩票号码说起来也很巧,是我之前一次开车的时候看到车内的仪表盘,联想到的。当时就感觉这

注号码比较好,看着很顺眼,所以就坚持了好几期。”孙先生说道。

对于这次中得含金量如此高的大奖,孙先生坦言实在没想到,“我出差回来,吃饭途中就顺手买了一张彩票,我就将彩票随手放进口袋里了。”直到昨天晚上习惯性上网查看开奖号码,孙先生这才发现自己一不小心“玩大发了”。夫妻俩都兴奋的一整晚没睡着。

##### 继续买彩不能停

“买彩票就是买个希望,也是力所能及地奉献爱心。”孙先生表示,这也是回报社会的一种方式。谈及中奖后的打算,孙先生说,自己是生意人,身上还背着贷款,他会先用一部分奖金将自己的债务还清,再继续拓展生意。同时,他也会继续购买福利彩票,用实际行动支持社会公益事业。

这是我省彩民在今年中得的第十一注双色球一等奖,也是我省彩民在四月份夺得的首注大奖。心动不如行动,每一份坚持都是成功的积累,只要相信自己,总会遇到惊喜!

(印敏)

#### 池州福彩 女站主的好点子

池州福彩34160002号投注站位于池州市三台山公园附近,开业以来,虽然店面面积不大,但因为彩站良好的地理位置,来往的人流量较密集,特别是彩站附近小区的人群,让彩票站平时销量很不错。尤其是刮刮乐,销量在本地非常靠前。

如何在众多投注站中脱颖而出,更大的提升销量呢?站主黄海汕有自己的经营之道。她说现在气温不冷不热,来附近公园游玩的人越来越多,节假日期间彩民的空闲时间远远多于平时。她会利用节假日时候,搭个帐篷带上自己的孩子让福彩刮刮乐展示和销售走出去,达到销售与宣传双丰收的目的。这不仅锻炼了自己孩子交际能力还能为福彩公益事业做贡献,她觉得这件事非常有意义。

黄海汕还表示,更要有勇于尝试的精神。之前她觉得2元票不好卖,一次尝试之后她觉得各种类型的刮刮乐都有它适合的群体。

站点在经营销售中不能墨守成规,要勇于开拓思维,主动出击。提升福彩影响力,不断尝试销售新思路。(汪飞)

#### 滁州福彩承诺文明出行

文明出行是每一位市民都有责任与义务,做到文明出行,为促进城市文明环境改善做出贡献。为此,滁州市福彩中心组织全体干部职工签署

“文明出行,礼让斑马线”承诺书活动。

滁州福彩全体人员在承诺书上签下自己的名字,做到人人承诺,个个

履约,争当“文明出行”的宣传员和实践者,积极参与文明创建活动,为形成文明社会新风做出表率。

(江佩佩)



《公益时报 中华彩票》  
电子报电脑网页版地址  
<http://t.cn/E4AO7aB>



《公益时报 中华彩票》电子报手机版二维码

责任编辑:盛文 美编:杨青